

# 2023“郎平杯”排球联赛落幕 顺德一中女排勇夺第12冠

珠江商报讯 记者陈敏奇报道:昨日,记者从顺德区体育总会获悉,在北京师范大学珠海校区举办的2023年“郎平杯”排球联赛正式落下帷幕。决赛中,顺德一中以3:0力克呼和浩特第一中学,蝉联“郎平杯”冠军,这也是顺德一中女排“第12冠”。

本次赛事中,来自吉林、内蒙古、河北和广东的7支排球队汇聚北京北京师范大学珠海校区,展开2023年“郎平杯”排球联赛角逐。9月29日至10月8日,经过9天36场的激烈比拼,顺德区第一中学、呼和浩特市第一中学、长春市十一高中三支球队分获冠亚军。

据悉,“郎平杯”排球联赛是中国排球协会副主席、国际排联技术和教练委员会委员、北京师范大学研究员郎平授权冠名的排球联赛,旨在发现和培养排球人才,为学校和青少年搭建交流平台,促进排球水平的提高。

近期,顺德一中女排在各项全国大赛上捷报频传。今年7月,顺德一中女排夺得2023年“广东省中学生排球锦标赛”“广东省青少年女子排球锦标赛”2个省赛冠军;今年9月在广西举行的首届全国学青会上,顺德一中女排提前挺进8强。目前,球队正在积极备战,11月6日-14日将与各路强队会师南宁进行决赛。

捷报频传背后,是浓厚的校园排球文化的

不断熏陶。在顺德一中校园里,女排队员是一道靓丽的风景线。不管是周六日、寒暑假,不管是刮风下雨、烈日炎炎,在顺德一中体育馆内,加油声、呐喊声此起彼伏,总能见到女排姑娘刻苦训练的身影。她们学业有成,女排队员们一边要进行备战训练,一边要完成文化课程的学习,但她们都都不落下,众多队员在一中毕业后,继续前往北京体育大学、北京师范大学、华南理工大学等顶尖高校继续深造。

顺德一中女排队员在比赛中。

学校供图



## 顺职院13名学生参与杭州亚运会接待服务获好评 对标一流服务水准 积极融入工作团队

珠江商报讯 赖珊桦通讯员王骏报道:10月8日,杭州第19届亚运会闭幕式在杭州奥体中心体育场举行。本届亚运会期间,13名来自顺德职业技术学院2021级酒店管理专业学生在官方接待酒店实习,参与亚运会接待服务工作,以过硬的专业素养和出色的工作表现赢得各国来宾和酒店

负责人的好评。

据悉,13名顺职院学生中,有4名学生在杭州康莱德酒店接待了来自卡塔尔的客人,有9名学生在杭州城中香格里拉酒店接待了来自马来西亚、阿联酋、叙利亚等国的客人。亚运会期间,面对不同国籍、不同文化背景的客人,学生们展现出良好的外语沟通能力和跨文化意识,他们对照亚运保障

要求,对标一流服务水准,积极融入工作团队,认真完成工作任务,为客人营造温馨舒适、宾至如归的入住体验。

杭州亚运会官方接待酒店负责人高度评价同学们的实习表现,认为他们在接待技巧、服务流程、应变能力等方面都表现出很强的专业素养,完全能够胜任接待酒店的工作。

“在选择实习酒店时,

我毫不犹豫地选择了亚运会官方接待酒店。能够参与亚运会接待服务,向全球来宾展示中国人的热情大方,彰显顺职院学生的专业素养,是一件非常荣幸的事。”顺职院2021级酒店管理专业叶昊林表示,“这段实习经历全面提升了我的英语口语水平和对工作细节的精确把控能力,也让我对杭州这座历史文化名城有了

更加深入的了解。”

顺职院酒店与旅游管理学院负责人表示,学生的专业素养和工作表现得到杭州亚运会官方接待酒店和各国来宾的认可,充分展现了学院的专业实力和人才培养质量。学院将以此为契机,持续优化专业教学内容和人才培养方案,努力为学生提供更高质量的教育资源和更广阔的职业发展空间。

## 垃圾分类 与你“童”行

### 勒流垃圾分类主题活动走进育贤幼儿园

珠江商报讯 记者王阳奕报道:10月8日,勒流街道综合行政执法办联合育贤幼儿园,开展“垃圾分类,与你‘童’行”资源回收再利用主题活动,全校师生积极参与,环保氛围浓厚。活动旨在进一步提高师生的环保意识,鼓励师生以实际行动践行资源循环利用、绿色低碳的环保理念。

活动伊始,工作人员为了使孩子们进一步深入了解垃圾分类的意义,通过PPT展示、动画片、问答互动等多种活动形式,在有趣的互动中引导孩子们了解如何将垃圾进行有效

分类。同时结合各种月饼盒的结构包装,对如何将其分类及回收后的用途、如何实现变废为宝等进行详细讲解,普及了月饼包装盒分类的相关知识。

孩子们在课堂上充分体会到低碳生活的价值和意义,并纷纷表示在今后生活中,从日常生活的一点一滴做起,进行正确的垃圾分类,多利用生活中可回收物品,以实际行动支持城市环保事业。

课堂结束后,育贤幼儿园以班级为单位,发动学生参与月饼盒和其他可回收物分类回收活动。孩子们将已经取出内里装饰

物的月饼盒、塑料、纸袋、纸盒、旧衣物等带到班级,有序地分类投放进回收袋中,现场还有四位“环保小卫士”为低年级和没有分对类别的小朋友做出正确的指引。本次校园资源回收日活动共收到可回收物150公斤。

活动相关负责人表示,希望通过“垃圾分类,与你‘童’行”的主题活动,从小为孩子们种下了环保意识萌芽的种子,培养其勤俭节约的良好品质,激发幼儿环境保护的意识,从自身小事做起,携手践行垃圾分类,共创绿色家园。

### 佛山市顺德区社会保险基金管理局 督促履行义务催告书公告

投资者:王殿清  
(佛山市匠致家具有限公司,已注销)

我局已于2023年3月10日通过公告方式向你方送达《佛山市先行支付追偿责令书》(顺社稽责(2023)1号),你方在法定期限内未自觉履行还款义务。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定,现依法向你方催告,请你方自收到本催告书之日起10日内履行《佛山市先行支付追偿责令书》(顺社稽责(2023)1号)义务,偿还我局代垫支付吕元华工伤待遇人民币捌万贰仟伍佰元整(¥82500),以及你方逾期偿还部分的利息(同期全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率为参照标准)损失,也应当由你方承担。你方可向我局提供担保,并签订延期还款协议。

你方可在收到本催告书之日起3个工作日内就《佛山市先行支付追偿责令书》(顺社稽责(2023)1号)履行事宜书面提出陈述申辩(联系人:郑小姐;电话:0757-22313392)。若你方逾期不进行陈述申辩,又不履行偿还工伤先行支付款,我局将依法申请人民法院强制执行。

因通过邮寄等方式无法送达,现依法向你方公告送达上述文书。自本公告公告之日起,经过30日,即视为送达。

佛山市顺德区社会保险基金管理局  
2023年10月10日

## 聚焦重点人群 活动走深走实

### 佛山平安人寿开展“五进入”集中教育宣传日

为落实2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”工作要求,佛山平安人寿积极开展“进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈”五进入教育宣传活动。

9月26-27日,佛山平安人寿以“汇聚金融力量 共创美好生活”为主题,多渠道立体式推进“五进入”活动走深走实,努力提升金融消费者金融素养,增强金融安全意识,营造安全稳定的金融环境。

### 进校园

#### 让学生们沉浸式学习金融知识

9月26日,在国家金融监督管理总局佛山监管分局、中国人民银行佛山市分行、佛山市银行业协会、佛山市保险行业协会、佛山市金融消费者权益保护协会的的指导下,佛山平安人寿、平安银行佛山分行、平安产险佛山分公司联动平安佛山地区各子公司走进广东职业技术学院、佛山市汾江中学开展2023年金融消费者权益保护教育宣传月暨佛山平安进校园活动。

活动分别以学校草坪露营、金融知识游园会的新颖形式开展。现场设置游戏区,让学生们沉浸式学习金融知识和“八项权益”,旨在通过一种全新的活动主题方式,用金融知识“武装”学生,呼吁大家共同关注金融反诈。

进高校活动中邀请佛山电台陈笑名嘴萧桦开展金融反诈脱口秀表演,现场通过“网络电信诈骗”主题演讲、反诈你画我猜游戏等向师生普及反诈、校园贷、金融消费者权益保护等知识。让学生们沉浸式学习金融知识和“八项权益”,提升反诈技能,维护自身权益。

此外,在国家金融监督管理总局佛山监管分局、佛山保协、金消协的指导下,在汾江中学顺利举行了“金融消费者权益保护教育宣传示范基地”的揭牌仪式,活动通过“线上+线下”方式相结合,邀请到佛山公安王圣警官向学生们开展“防范电信网络诈骗”专题讲座,通过新型诈骗案例和诈骗手段,提醒师生们要时刻保持头脑清醒,提升金融风险防范意识,增强自我保护。课程上线“平安好车主”佛山平安产险直播专栏,直播触达消费者2000人。

### 进社区

#### 向重点人群加深金融知识宣传互动

9月26日下午,佛山平安人寿党员志愿者联动平安产险、健康险、养老险等平安佛山地区子公司走进澜石泮涌社区为社区“一老一少”、新市民等重点人群开展金融消费者权益保护知识普及。

活动现场设有金融咨询服务台、宣传摊位、游戏互动区等,志愿者向居民派发宣传折页,结合真实案例,向群众进行风险提示,强调作为金融消费者在办理金融业务时要提高警惕,注意辨别风险,保护自身合法权益。社区居民通过参与“钱袋子保卫战”的游戏互动,学会辨别金融风险,避免上当受骗,守护“钱袋子”。

### 进乡村

#### 让金融知识真正融入群众生活

9月27日,佛山平安人寿党员志愿者携手平安产险佛山分公司宣传队伍来到西樵显岗村开展金融消费者权益宣传,重点对村居中的老年群体进行养老反诈宣传、对年轻群体进行个人信息保护及反诈洗钱等金融知识宣传。宣传团队通过派发传单、集中讲解、面对面咨询解答等形式开展,互动游戏现场氛围热烈,村民积极热情,吸引了更多村民参与活动,让金融知识真正融入群众生活,构建金融知识社区,共筑美好家园。

文/佛山市新闻传媒中心记者卢优玲 通讯员柯晓敏  
图/佛山平安人寿提供



互动游戏现场氛围热烈,吸引了更多村民参与活动。



# 珍惜资源 保护生态

## 文明健康 绿色环保

